

# B AJAI ÚJSÁG

Tek. Magyar Nemzeti Múzeum S. könyvtára

Szerkesztőség és Kiadóhivatal:  
BAJA, GROF ZICHY BODOG-TER 8. SZÁM.  
Telefonszám: 45. Posta cím: Baja, 13 postafiók.

FELELŐS SZERKESZTŐ  
DR. MAMUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETES EGY HÓNAPRA 240 fillér,  
NEGYEDEVRE 7 P. EGÉSZ EVRE 26 P

## Bucsuzás dr. Perczel Bélától

Nagyon bensőséges, mondhatni családi jellegű ünnep volt tegnap este Baján. A távozó főispánt, dr. Perczel Bélát bucsuztatták szinte meghitt, — meleg baráti körben.

A volt főispán került minden hivatalos ünneplést, kitért minden nagyobb szabású bucsuztatás elől, — mégis, amikor hirt mezt annak, hogy Bajara érkezett az utolsó hivatalos funkció elintézésére, a város és a megye közönsége, amely főispán-ságának rövid ideje alatt szívebe zárta őt — megragadta az alkalmat, hogy iránta érzett tiszteletnek, nagybecsülésnek és szeretetnek kifejezést adjon, s ez elől a nagyon szűkkörűnek, családi jellegűnek ígérkező megmozdulás elől az ünneplést egyébként kerülő főispán sem zárkózhatott el.

Szűkkörű estélyt rendeztek tiszteelői a Nemzeti Szállóban, de a nagyon is szűkkörűnek indult estélyen résztvevők nagy száma megtöltötte a szálló hatalmas színháztermét.

Nem volt meghívás, nem volt ívek körözése, jöhetett aki akart. És jöttek, nagyon sokan jöttek — tisztviselők, — ügyvédek, orvosok, kereskedők, iparosok, a társadalom minden osztályából és minden rétegéből, hogy végső bucsut vegyenek attól az embertől, akit rövid másfél év alatt oly nagyon megszerettek. Eljöttek, hogy még egyszer belenézzenek azokba a nyílt, őszinte, becsületes ragyogású szemekbe, amelyekben át egy nemesen érző szív, fenkölt gondolkodású lélek tükröződött.

Mi volt az, amivel Perczel Béla, ez a Bácsországban idegen, a bácskai légkörrel, a bácskai nép gondolkodásával, jellemével félig-meddig ismeretlen dunántúli szinte egy csapásra meghódította a város és a vármegye közönségének szívét? Mi volt az, ami oly osztatlan tiszteletet szerzett neki a társadalom minden rétegében? Nem egyéb, mint az, ami minden ember részére biztosítja a tiszteletet, megbecsülést, elismerést és szeretetet, akiben megvannak ehhez az előfeltételek: igazságérzet és az igazságnak érvényesítése a hatalom kezelésében, a ténykedésben megmutató magos erkölcsi felfogás, az ismereteknek és a tudásnak mindenkor jelentkező széles skálája,

a jellemnek acélos pengése és az érintkezési modornak nemzedékeken át kialakult és kicsiszolt finomsága. És mert mindezek a nemes tulajdonságok oly mértékben voltak meg benne, hogy azokat mindenki hamarosan észrevette és érezte, ezért volt neki könnyű a szívek meghódítása, s ezért fogadta őt szívébe Bácsország.

## Szombaton hirdet ítéletet az államvédelmi törvényszék a Macsek-perben

A belgrádi államvédelmi törvényszék előtt befejezték a Macsek bűnper fő tárgyalását, miután a bíróság kihirdette, hogy a vádlott és a védelem által előterjesztett és benyújtott beadványok egy részét elfogadja, más részét visszautasítja. Az elnök ezután a tárgyalást befejeztetnek nyilvánította, majd felszólította az államügyészt, hogy tartsa meg vádbeszédét. Az ügyész ezután előter-

jesztette vádbeszéde indokolását és érvelését Macsek bűnössége ellen, akit az állam ellen elkövetett bűntettel vádolt és szigorú büntetést kért reá. Ezután a védő emelkedett szólásra és hosszú beszédben bizonyította be Macsek ártatlanságát, majd a bíróság jóindulatára hivatkozva, felmentő ítéletet kért.

Ítéletét a törvényszék szombaton délelőtt tíz órakor hozza meg.

## Apponyi emlékének áldozott a bajai tanítónőképző

Apponyi Albert gróf emlékének áldozott kedden délután a bajai zárda tanítónőképzője. A díszterem színpadán pálmák és örökzöldek közé emelvényre helyezték a legnemesebb magyar képét. A természet áhitatos, emlékező csendesség borította, amikor megrázóan szép beszédét mondotta dr. Gonczlik Kálmán apátplebános, a tanítónőképző érseki biztos.

Apponyi hallhatatlan emlékenek szólott minden, a tanítónőjelöltek nemes készséggel ajándékozták lelkük szépségéből, az egyes műsor-számok előadása során, a legértékesebbet: az ifjuság tiszta őszinte csodálatát és kegyeletét.

A Himnusz elneklése után Katzenberger Erzsébet egy szép Grieg darabot zongorázott, Rizsányi Juliska Apponyi Albert ifjuságának emlékeiből olvasott fel bájos epizódokat. Kalapos Gabriella nagyszerűen előadott Apponyi verse mély hatást keltett. Megkapóan fejezte ki az ünnepély komoly hangulatát az énekkar gyönyörűen előadott Gruber: Requiemje Törköly Etelka érzéssel játszotta Mendelssohn gyászindulóját.

A gyönyörű ünnepségnek koro-

nája volt az érseki biztos beszéde. A mindenkit mélyen megröndítő pompás szónoklat, az illusztris előadó legszebb beszédei sorában méltón foglal helyet. Hatását változni alig is lehet, annyira a lélekből fakadt, hogy utat kellett találnia minden szívhez s maradandó emlénye is marad azoknak, akik hallották. Az alábbiakban közöljük néhány kiragadott részét.

Ugy érzi — mondotta — az ember legbensőbb énjé ellen vétkezik, amikor a most elhangzottak után az emlékező csendességet megtörve, megszólalni kényszerül. Ilyen megszentelt pillanatokban csak arra volna szabad figyelni, amit a lélek beszél. A léleknek sok a mondani-valója, de a feladata igen nehéz. Ma beszélnie kell a legnagyobb magyarról; nem érdemeit méltatni, nem nagyságát vázolni csak emlékeznie akar róla; értékeit nemes szellemét hűen jellemezni talán nem is lehetne. Magyarul idézi az elhangzott latin éneket: „Téged illet, Isten, a himnusz Sionban” — a magyar Sionban leginkább. Még ebben a szomorú percben is hálával kell gondolni Istenre, aki Apponyi

Albertet nekünk adta. Isten ajándéka is csak kivételes alkalmakkor olyan rendkívüli, hogy valamely nemzetet akkora kincsrel ajándékozza meg s emelje a többi nemzetek fölé, mint az Apponyi Albert által a magyar nemzetet történt. Az Ur Isten ajándékai szántogattak ennek a nemzetnek lelkéből, szebb, nagyobb jövődőt akarván kicsiholni számára.

Apponyi Albert gróf akkor élte ifjuságát, amikor a nemzete koporsóban volt. Fejlett föléje magasodva mindenki másnak, állt a király és nemzete mellett a nagy Apponyi és védte annak igazát mindhaláláig. Férfikora arra az időre esik, amikor a kis magyar nemzet legnagyobb virágzását élte, amikor ezredéves fenállását ünnepelte. Átélt és megérezte a letűnt világháború következményeit. Tisztán látott, amikor mások mámoros hittel az első ágyúhangján megittasulva várták, hogy valóra váljon minden nemzeti remény s nem vesztette el a hitét és erejét akkor sem, amikor már nem maradt csak egy vérző országtest.

Akkor amikor az egész ország elalélt s akik tenni tudhattak volna a hatalommal, nem mertek velefelelni; akkor egy meggörnyedt vállu aggasztán elfogadta az ország keresztjét és elindult latnoki hévvel megküzdeni azokkal, akik előre kimondtak számunkra a halált. Hirdette nekik a nemzet jogát s követelte neki a feltámadást. És hogy a gyilkosok megtorpantak és nem lett halál az életünk, annak Apponyi Albert az oka. Igazságában soha meg nem görnyedő hittel állt ez az ember az egész világ hullámverésében és nem ingathatta meg senki és semmi. S amikor egészen eltáradt s a 86 éves szív utolsó dobant az isteni Gondviselés akkor adta a legnagyobb ajándékot, az egész világ megállott ravatalánál s akik gyűlölték is a magyart, néma tisztelettel meghajoltak legnagyobb fia előtt.

Himnusz illeti az Isten, hogy nekünk adta őt, aki annyi szennyes áramlat között megmaradt tisztának, eszményinek.

Mély megilletődéssel emlékezik Apponyival való megismerkedésének körülményeire s idézi a szót, amelyet akkor mondott neki „A mi feladatunk, hogy mindent megpróbáljunk, amire csak képesek vagyunk.”

Ezután egy szárnyaló szépségű gondolattal fejezte be szónoklatát. Legvégül a tanítónőképző elneklét a magyar Hiszekegyet. Kár, hogy a gyönyörű emlékünnepeken a nagyközönség nem lehetett jelen.

A világgazdasági értekezletet MacDonald és Roosevelt megbeszélése alapján valószínűtlenül július 12-ére fogják összehívni.

## Semmi kalandos kísérlet

A képviselőház pénzügyi bizottsága egy nap alatt letárgyalta a pénzügyminiszteri tárca költségvetését. A vita nagyon tárgyilagos és szakszerű volt, a felszólalók kerültek minden pártpolitikai állásfoglalást és mindenáron való ellenzékieskedést. Általában el lehet mondani a költségvetés bizottsági tárgyalásairól, hogy a pénzügyi kormányzat komolyságát, jószándékait és őszinteségét pártkülönbség nélkül elismerik és a költségvetés realitása felett nincsen nézeteltérés. És bármennyire bizalmi kérdés a költségvetés elfogadása, vagy elvetése, valahogy megérzik a bizottsági tárgyalások nyugodt és tárgyilagos légkörén, hogy Imrédy pénzügyminiszternek a Ház minden oldalán sikerült a maga személyével és politikájával szemben a bizalmat megnyerni.

A pénzügyminiszter sikerének nyitja abban rejlik, hogy minden felvetett kérdésre kerteles nélkül, férfiasan magyarázza a maga álláspontját. Bármely politikai táborhoz tartozzon is valaki, nem vonhatja kétségbe a pénzügyi kormány nagy felkészültségét, komoly akarását, nemes törekvését és őszinte becsületességét. A takarékoság terén, szembeszállva a jelszavakkal, csakis addig a határig megy el, ameddig ez szociális és nemzeti szempontból lehetséges, valamint a bevételek előirányzásában a legridegebben dolgozik nála a ceruza, nem törődve azzal, hogy a költségvetési előirányzat deficittel zárul. Mindenki érzi és tudja, hogy az ő költségvetése reális, hogy meglepetésektől nem kell tartani és a tények, a való helyzet e feltárása mindenkit meggyőz, még a legellenzékibb kritikust is a pénzügyminiszter felelősségteljes komolyságáról.

Elismerték a bizottság ülésén ellenzéki oldalról is, hogy a kormánynak sikerült a pengő értékállóságát megőrizni. Erdeműl tudták be, hogy az állami költségvetés beterjesztése előtt a multévi zárószámadás a parlament elé került. Azt is nagy eredménynek értékelik, hogy a transzfer kérdésében megnyugvást tudott teremteni.

A pénzügyminiszter, amikor bizottsági beszédébe fogott, eképp már előre megnyerte magának a lelkeket. És amint egymásután felsorakoztatta egyes kérdésekben állásfoglalását és a kormány szándékait és terveit, sikerült ezekhez a bizottság hozzájárulását megnyernie. Pénzügyi politikájának vezérelvül kijelen-

tette, hogy normális eszközökkel, normális bevételek biztosításával kell az egyensúlyt helyreállítanunk, mert kölcsön politikára ma nagyobb mértékben nem támaszkodhatunk. Bejelentette egyben a pénzügyi adminisztráció reformját, amelyet már a tavasz és a nyár folyamán munkába vesz és amelynek legfőbb célja, hogy a központi igazgatást tehermentesítse és a pénzügyminisztériumot visszaadjuk eredeti rendeltetésének, amely abban áll, hogy irányító, ellenőrző és törvény-előkészítő hatósági fórum legyen, de ne foglalkozzék egyéni ügyekkel, amelyekkel ma a lehetetlenségig túl van terhelve. A vidéki adóhatóságok működését egy repülő ellenőrző rendszer kiépítésével fogja hatályosabbá tenni.

A nyugdíjkérdés rendezésétől a kormány nem fog elállni, mert a létszámok helyes megállapítása nem engedélyezhető, hiszen nagy mértékben függ össze ezzel a problémával az

ifjúság elhelyezésének nehéz kérdése. Amit pedig a külföldi államadósságról mondott, hogy hitelezőink természetes szövet-ségeseink a piacszerzésben, az elemi igazság erejével hatott. Imrédy nem áltatja magát azzal, hogy mi lényegesen befolyásolni tudjuk azt a világgazdasági folyamatot, amely az agrár országoknak helyzetében általános segítséget fog hozni. De egyetlen helyes és okos politikának azt jelölte ki, hogy minden intézkedést megtegyünk, hogy amikor az ideje elérkezik, beletudjunk kapcsolódni a kialakuló rendezésbe. Addig is meg kell őrizni erőnket, ami rendkívül nehéz és idegekre menő politika.

A kormány vigyázni fog és résen lesz, semmiféle elhamarkodott intézkedésre nem kapható. Minden törekvése az, hogy az árvízszonyok terén forradalmi változások nálunk be ne álljanak és hogy a magyar valuta vásárló erejét és a társadalmi nyugalmat fenntartsuk.

## Olcsóbb lett a vásárigazolvány!

**Május elsejétől kezdve érvényesek a Budapesti Nemzetközi Vásár utazási kedvezményei. — Szórakozási, gyógyászati és egyéb kedvezmények a vásár látogatói számára**

(Budapesti tudósítónktól) Május 6-án nyílnak meg a vásár kapui. A vásárral kapcsolatos utazási kedvezmények azonban már öt nappal korábban, vagyis május 1-től kezdve érvényesek. A vásár vezetősége ez évben különös gondot ügyelt arra, hogy — alkalmazkodva a nehéz gazdasági helyzethez — a lehető legmeheszebbmenő kedvezményekkel segítse elő a vidéki és külföldi közönség érkezését és Budapestben való olcsó életét. E téren elsősorban maga a vásár járt elő jó példával. Leszállította a bellődi vásárigazolvány árát 280 pengőre. Ezzel lehetővé tette azt, hogy a vásárigazolvány beszerzése, illetve az általa nyújtott kedvezmények megszerzése már a Budapest közvetlen közelében fekvő városok lakossága szempontjából is kifizetődő és előnyös legyen.

A vásárigazolvány által nyújtott legfontosabb előny az utazási kedvezmény. A vásárigazolvánnyal utazó közönség az összes magyar vasutakon, a dunahajózási vállalatok vonalán és a MAVART autóbussz járatain 50 százalékos jegykedvezményrel utazhat Budapestre május 1-ének 0 órájától május 15-ének 12 órájáig. A visszatérő utazásnál ez a kedvezmény május 6-ának 16 órájától, május 20-ának 24 órájáig érvényes. A dunahajózási járatokon az utazás kedvezménye április 22-től május 31-ig tart. De kedvezményt adnak a magyar repülőjáratok is.

A bellődi közönség ezeket a kedvezményeket oly módon veheti igénybe, hogy a vásárigazolványt az indulási állomáson lebélyegezteti és teljesáru jegyet vált Budapestre. Ez a jegy gondosan megőrzendő, mivel a közönség a visszautazásnál ezen jegy és a kellő bélyegzőkkel ellátott vásárigazolvány felmutatása ellenében ingyen utazhat vissza eredeti kiindulási állomására.

Új kedvezményeket biztosított a vásárigazolvánnyal érkező közönségnek a BESZKÁRT, amelynek vonalain a vásár közönsége 1, 2 és 3 napos kedvezményes villamos bérletjegyeket válthat napi 1 P-árbán. A vásárigazolványhoz csatolt levelezőlap felhasználásával Budapest Idegenforgalmi Hivatala útján díjmentesen lehet előre lakást lefoglalni. A vásárigazolvány felmutatása ellenében a közönség háromszor ingyen és háromszor féláru jeggyel tekintheti meg a vásárt.

A vásár vezetősége mindezeket felül külön kedvezményfüzetet is csatolt a vásárigazolványhoz. A füzetben található utalványok alapján a közönség 25—50 százalékgig terjedő kedvezményrel látogathatja Budapest színházait, szórakozóhelyeit, egyidejű kiállításait, muzeumait, nevezetesen látványosságait, filmszínházait és kedvezményrel használhatja Budapest híres gyógyfürdőit és szanatóriumait is. Több intézmény díjmentes belépést biztosít. A vásárigazolványok a vásár központi iro-

dájában és a vásár tb. képviselői-nél, valamint a menetjegyirodák útján szerezhetők be.

## HIREK MINDENFELÜL

**Hitterről** Berlinben utcát nevezték el.

**Barcelonában** újabb zavargások és általános sztrájk van. Tegnap 250 embert letartóztattak.

**MacDonald** angol miniszterelnök elutazott Newyorkból és Roosevelttel való tárgyalásairól a legnagyobb megelégedés hangján szólt.

## Elkészült az új iparfejlesztési törvény végrehajtási utasítása

Az 1931-ben alkotott iparfejlesztési törvény végrehajtási utasítása elkészült. A törvény végrehajtása elé nagy érdeklődéssel néznek az érdekeltek körök, mert a törvény és a végrehajtási utasítás számbaveszi az ország gazdasági szerkezetében beállott eltéréseket, a változott helyzet folytán túlméretezetté vált iparok átszervezési problémáját, a racionalizálás és koncentráció ügyét, valamint a kivitelfejlesztéshez fűződő érdekek kapcsolatát az iparosodással. Intézményesen gondoskodik a törvény a közszállítások bizonyos részének a kézművesipar számára való fenntartásáról.

## Tizezerpengős örökséget kapott egyik ápolójától a székesfehérvári szegényház

A székesfehérvári városi szegényháznak nyolc éven keresztül volt az ápolója özvegy Pallag Mihályné szül. Tőke Erzsébet. Februárban szenzációs esemény történt a fehérvári szegények házában: Pallag nének meghalt egy gazdag rokona, aki tizezer pengő értékű birókat hagyott a szegény öregasszonyra.

Özvegy Pallag Mihályné élete aikonyán nem tudott mit kezdeni a vagyonnal, megszokta már az életet a szegényházban, ahol gondját viselték s jól esett a terefele a hűség-haju barátokkal. Így aztán Pallag néni úgy végrendelkezett, hogy a nagy örökséget halából a szegényházra hagyja. Pallag Mihályné néhány nappal ezelőtt meghalt s így a városi szegényház 10.000 pengős örökséghez jutott saját szegénye révén.

— **Vásárt kap Gara** Gara község a vámőrlaktanya előtti teret rendbehozatta, hogy a minisztériumtól országos vásár engedélyezését kérhesse, amit előreláthatólag meg is kap s így Garán is lesz ezentul vásár.

(\*) **Szamos női bajnál** a természetes „Ferenc József” keserűviz használata végtelen nagy megkönnyebbülést szerez.

# LEGSZEBB ÉS LEGUJABB PULLOVEREK

FELTŰNŐ OLCSÓN KAPHATÓK

## HUSZÁR ARNOLD

KÉZIMUNKA ÉS DIVATRUHÁZBAN. — BAJA.  
URANIA MOZI-PALOTA

## HIREK

Április

28

péntek

Ker. Pál hv.

A nap kel: 4:50 ó.

Nyugszik: 19:07.

### Éjjeli szolgálatot tartanak:

Reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva: Lovasy Ödön és dr. Geiringer János gyógyszerárak.

**Bonyhádi dr. Perczel Béla főispán búcsút vett Bajától és a megyétől.** Tegnap búcsúztattak Baján bonyhádi Perczel Bélát a távozó főispánt. Lapunk föltagását vezető helyen közöljük, — a nagyon meleg hangulatú búcsuestély lefolyásáról pedig legközelebbi számunkban fogunk tudósítást adni.

**Papí gyűlés.** A bajai esperesküret papsága tegnap délelőtt a kiscsávolyi plébánián szokásos tavaszi gyűlést tartotta. Dr. Gonczlik Kálmán kerületi esperes elnöklésével a környékbeli és a bajai plébániák papsága nagy számmal jelent meg az ülésen.

## URANIA

Április 26-án, szerdán  
Ápr. 27-én, csütörtökön  
délután 6 és este fél 9 órakor

### CSELÉNYI JÓZSEF

a Nemzeti Színház tagja, országos hírt dalénekes magyar

### DALELŐADÁSA

cigányzene kísérettel.

Mozi műsor:

## KÉT SZIV

## EGY DOBBANÁS

Szenzációs zenés vígjáték 10 felvonásban. Rendezte:

### WILHELM THIELE.

Főszerepben:

**LILIAN HARVEY  
WOLF ALBACH RETTY  
HALMAY TIBOR  
OTTO WALBURG**

HIRADÓ.

(\*) Gyomor, bél és anyagcsere-betegségeknél a természetes „Ferenc József” keserűviz az emésztőszervek működését hathatósan előmozdítja s így megkönnyíti, hogy a tápláló anyagok a vérbe kerüljenek. Orvosi szakvélemények hangsúlyozták, hogy a **Ferenc József** viz különösen ülő életmódnál igen hasznos gyomor és bélszabályozó szer. A **Ferenc József** keserűviz gyógyszerárakban, drogeriákban és fűszerüzletekben kapható.

### Tisztújító közgyűlést tart a Leányklub.

A bajai Szent Margit Leányklub ma délután 6 órakor egyesületi otthonában tartandó közgyűlésén a központi Misszió küldetésében részt vesz Eri Rafaela S. M. a Missziók ifjúsági szervezeteinek élével igen agilisán és nagy hozzáértéssel toglalkozó missziós nővér s az egyesület egyházi tanácsadója dr. Gonczlik Kálmán apátplébános azonkívül a bajai egyesület vezetősége. Az évi rendes közgyűlésen a tisztikar, beszámolójában ismerteti a lezárt működési év munkaprogramját ezenkívül a közgyűlésen a kulturdélutánok szokásos művészeti programját is lefolytatják. Egyébként a Leányklub ma esti közgyűlésének legjelentősebb programja az új tisztikar megválasztása, amennyiben a mostani elnökség szabályszerű lemondását elfogadják. A központi képviselőtől érkező Rafaela S. M. bajai szereplését a legnagyobb érdeklődéssel várja az egyesület.

**Kongregáció.** A bajai Urak Szent László Kongregációja pénteken, 28-án este egy negyed 7 órakor tudományos gyűlést tartja a belvárosi plébánia templom oratóriumában. Előadó: Máhig Ervin hittanár, aki Pázmány Péter és a katolikus restauráció címen beszél. A tagok pontos megjelenését kéri és vendégeket is szívesen látja a Kongregáció.

**Köszönetnyilvánítás.** Felkértek a következő sorok közlésére: A „Jedermann” bajai és kalocsai nagysikerű előadásainak lezajlása után ezúton is mégegyszer hálás szívvel köszönöm az előadásokon szereplő hölgyeknek és uraknak, valamint a Liszt Ferenc Kör közreműködő tagjainak lelkes, oadaó és önzetlen fáradozását. Nagyon kérem, ha hasonló eset adódik emlékezzenek vissza szívesen arra a nagy erkölcsi sikerre, amit elértünk és a város kulturális érdekében támogatásnak hasonló szép törekvéseiben. Szentiványi Béla.

**Újabb miniszteri rendelet a tanárok irodalmi működéséről.** A kultuszminiszter rendeletet adott ki a tanárok irodalmi működésére vonatkozóan. Ez a rendelet a köztisztviselőknek a politikai időszaki

sajtóban való munkálkodása tárgyában tavaly kiadott kormányrendeletet olyan értelemben módosította, hogy a középiskolai tanárokat a szaktárgyaiknak megfelelő, illetőleg tudományos irányú cikkek tekintetében a felettes hatóságok előzetes engedélyének kieszközölése alól felvannak mentve. Eszerint tehát ilyen irányú cikkek megírásához és közreadásához ezentúl nem kell a felsőbb tanügyi hatóság előzetes engedélyét kérni.

**Lögyakorlat a sükösdői lőtérén.** 1933. május 6. napján 8 órától 21 óráig a sükösdői lőtérén Rém irányú katonaság lögyakorlatot tart. A lőtér közelében tartózkodni veszélyes.

### Ismeretterjesztő előadás

**Garán.** Vasárnap délelőtt Schaf Ferenc tanító a gyümölcsstermelésről, víz Fetzert, Irmait és Erdős vitézek vitézi tetteikről és háborús élményeiről tartottak élvezetes előadást a garai leventéknek.

**Tíz napig élt négy betörő a mohácsi orvos lakásán.** Vakmerő betörés ügyében indított nyomozást a mohácsi rendőrség. A károsult Szűcsy Ferenc dr. mohácsi fogorvos, aki a husvétünnepet Ausztriában töltötte és hazatérve, lakását kifosztva és feldulva találta. Az élesztárban talált italokat megitták és az orvos ruháit, pizsamáit is használták. Felhívák Szűcsy feleségének ékszerszek dobozatát és abból arany karpot, gyűrűket, fülbevalókat vittek el, az iróasztalról 80 pengő készpénzt, az orvosi rendelől pedig aranyhidakat, továbbá egy darab tíz és husz koronás aranyat emeltek el. A betörők kényelmesen barendezkedtek a másfél heti tartózkodásra. Nagyon nem is kutattak a házban, mert az orvos megállapította, hogy az ióasztalon egy borítékban elhelyezett 1800 pengő készpénz teljes egészében megvolt. A rendőrség nagy apparátussal indította meg a nyomozást a tettesek után.

**Budapest—wieni személyhajójaratok.** A Magyar Királyi Folyami és Tengerhajózási Rt. igazgatósága közli hogy a Budapest—Wien között közlekedő, valamint az ezen járathoz csatlakozó Gönyü—győri személyhajójaratokat a foyó évadban akként indítja meg, hogy az első hajó Budapestről Wienbe április 27-én 18 órakor, Wienből Budapestre április 29-én reggel 8 óra 30 perckor indul. Ezen járatok az egyidejűleg kiadott menetrend szerint feltüntetett állomások érintésével Budapest Eötvös-térről felfelé minden hétfői, csütörtöki és szombaton, míg lefelé Wienből minden kedden, csütörtöki és szombaton közlekednek. Dunaremete—Magyaróvár állomást a gőzösök egyelőre nem érintik.

## SPORTHIREK

Pénteken (28-án) d. u. 5 órakor triál mérkőzés lesz a sporttelepen. Dr. Heneráry Imre szövetségi kapitány ezúton is felkéri a kijelölt játékosokat, hogy feltétlen jelenjenek meg a triálmérkőzésen.

### BTSE—Kiskunhalasi MSK vasárnap délután 4 órakor

A két pontéves csapat között erős összecsapás lesz a vasárnapi bajnoki mérkőzésen. A BTSE két gólarányú győzelmét várható.

A Bácska Bátorúton, a BSE Kiskőrösön játszik bajnoki mérkőzést.

Laptulajdonos Uj Élet nyomda r. t.  
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető  
DR. MAMUSICH JÓZSEF

1932. évben vizsgázott, 18 lóerős, kifogástalan üzemképes állapotban levő, úgy sport, mint ipari célokra kiválóan alkalmas

## MOTORCSÓNÁK

bőséges, teljesen új felszereléssel

## olcsón eladó

Cim a kiadó hivatalban.

## CORSO

Április 30-án, vasárnap  
délután fél 4, 6 és este fél 9-kor

### Általános közkívánatra.

### Filléres helyárrakkal!

## Jonny Weissmüller

a világhírű uszó főszereplésével

## TARZAN

Edgar Rice Burroughs világhírű regénye 16 felvonásban.

Főszerepben:

**Jonny Weissmüller  
Maureen O'Sullivan  
Neil Hamilton**

### Hiradó, kulturfilm

kiegészítés.

Filléres helyárrak: Páholy 80 f.  
Fenntartothely 60 f. Zsöllye 50 f.  
Támlásszék 40 f. Kőrszék 20 f.

**Apró hirdetések.**

szolg 80 f., minden további szó 2 f

**Trafikba, üzletbe** vagy családhoz ajánlkozni dolgozni tudó intelligens fiatal asszony. Ajánlatot „Vasutas árvája” jelligére kérek a kiadóba.

**Könyvkötősegéd,** ügyes, megbízható azonnali belépésre kerestetik. Cím a kiadóban.

**Vennék** egy jókarban levő egy pár evezős guruló állós kiboltos vagy lapos fenekű feltétlen könnyű csónakot (eisz köller). Címet a kiadóba kérek.

**Erzsébet kir. u. 95** számú új ház május 1-től kiadó vagy eladó.

Legszebb ajándék:

**A KÖNYV**

Nagy választék szépirodalmi művekben, ifjúsági, mese és képes - könyvekben

az „**UJ ÉLET**” R.-T. könyvkereskedésében

**Költözködés**

szakszerűen, felelősséggel legolcsóbban

**MANHOLD**  
SZÁLLÍTÁSI VÁLLALATNÁL

Baja, Erzsébet királyne u. 47.

**HUG GUERLAIN PARIS**

Az előkelő közönség

**HUG. GUERLAIN RADIA**

pudert és kölnivizet használ.

Tökéletes minőség!

Francia izlés!

Utolérhetetlen összetétel!

**RADIA**

Üdit!

Szépít!

Fiatalt!

A Radia puder lehetőleg finomsága rendkívüli tapadó képességénél fogva különösen érzékeny mitesszeres arcbőrűek részére nélkülözhetetlen.

Bajai egyedárusító:

**Városi Drogéria Baja**

Kérjen ingyen mintát!

**Gyümölcsfa permetezőszerek**

megbízható minőségben és olcsó ár.

Vásároljon az **Uj Életben**

**Stopp!****UTRY - nál**

Erzsébet kir. 38. — Telefon: 280.

1 pár pedál — — —	P.	3.50
1 drb. csomagtartó finom	„	1.60
1 „ kakuk csengő — „	„	1.60
1 „ lábpumpa — — „	„	2.10
1 „ Bosch dinamó reflektorral	„	19.20
1 pár nadrágtartó prima —	„	0.24
1 drb. küllő — — —	„	0.05
1 „ Emergé kerékp. köpeny	„	6.50
1 „ „ „ belső „	„	1.60
1 pár kormány fogaantyú	„	0.46
1 garn. sárhányó készlet	„	1.76

Saját gyártmányu  
**jégszekrények**  
kiváló minőségben  
beszerezhetők

**UTRY - nál**

Erzsébet kir. u. 38. Telefon: 280.



Vásároljon  
az  
„**UJ ÉLET**”-ben.

**GRAND HOTEL****IMPERIAL****NAGYSZÁLLODA**

1 perc a Keleti pályaudvartól.



Legmodernebb berendezésti elsőrangú családi szálloda 152 szoba hideg-meleg folyóvízzel, központ fűtéssel, telefonnal, elsőrendű olcsó étteremmel. **Napi pensio P. 10.**

A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.

**MINDEN HÁZTARTÁSBAN****NÉLKÜLÖZHETETLEN****A MA SZAKÁCSKÖNYVE****DANTE KIADÁS**

2000 RECEPT, DIÉTÁS ÉTELEK, OLCSÓ ÉS GYORSAN KÉSZÜLŐ ÉTELEK, WEEKEND FŐZÉS, NYERS ÉTELEK

ÁRA:  
4\*90 P

Összeállította: Z. TÁBORI PIROSKA. — Kapható:

**AZ UJ ÉLET R.-T.**

KÖNYV- ÉS PAPIRKERESKEDÉSÉBEN.  
BAJA, GRÓF ZICHY BÓDOG-TÉR 8. SZ.

Hirdessen a Bajai Ujságban!

**KEVESLI ? ÜZLETI FORGALMÁT**

- 1-szerű a segítség.
- 2-ségtelenül nyer.
- 3-szoros lesz forgalma
- 4-szeres a vevőköre, ha
- 5-letes hirdetésekkel
- 6-hatós reklámot csinál
- 7-ről-hétre a naponta megjelenő

**BAJAI UJSÁG**  
politikai napilapban!

Nyomott az „UJ ÉLET” R. T. könyvnyomdájában Baján.